

MLADI PIŠEJO • MLADI PIŠEJO • MLADI PIŠEJO

Komandant brigade Bratstvo in enotnost Irfan Beširevič s plaketo naše občine, ki jo je prejela brigada za odlične rezultate



Brigade so se vrnile

Z delovišč so se vrnile vse brigade naše OK ZSMS. Vse so presegle naša pričakovanja, glede na krizo, v kateri je že nekaj časa mladinsko prostovoljno delo. Največ uspeha pri delu na trasi sta imeli dve brigadi: Bratstvo in enotnost, ki je v Ljutomeru postavila nov rekord republiških akcij z 298% in za ta uspeh prejela plaketo občine, in MDB SOZD SAVA, ki je s 352% podrla nekaj let star rekord naselja Lukovac pri Tuzli. Ob tem naj pripomnimo, da brigada Bratstvo in enotnost ni bila popolna, saj je štela le 26 brigadirjev. Vse štiri brigade so bile proglašene za udarne.

A tudi po končanem delu na trasi v naselju ni bilo miru: pisali in tiskali so bilene, udeleževali so se tečajev, prirejali brigadne večere, vrstili so se sestanki, sklepali so prijateljstva...

V Kožlevcu je gradila cesto brigada II. grupe odredov. Ta akcija je lokalnega značaja, ven-

dar to ne zmanjšuje njenega pomena. Zgradili so 1100 metrov ceste, s čimer pa niso bili zadovoljni, na traso so se vrnili 21. — 23. julija, drugo vikend akcijo pa načrtujejo še ta mesec. Na obe vikend akciji so povabili tudi pripadnike inženirskih enot. JLA. MDB Tone Tomšič je sodelo-

vala na zvezni akciji Ibar-Lepe-nac pri Prištini. Lahko zapišemo, da je dostojno zastopala mladino naše občine, in to tako v naselju kot na trasi.

Pet brigadirjev iz naše občine pa je sodelovalo tudi v bratski brigadi Kreka, ki so jo tvorili mladinci iz Tuzle, Rakovice, Valjeva, Bara in Ljubljane.

Brigadirji vseh štirih brigad so spoznali veliko novih tovarišev in prijateljev, utrnulo se je tudi nekaj brigadirskih ljubezni, ob koncu akcij pa so bili vsi istih misli: »Prihodnje leto se spet vidimo na mladinski delovni akciji!«

MAKSIMILJAN JANEŽ

Mladinska politična šola

Letošnja mladinska poletna politična šola, ki je trajala od 6. do 9. septembra, je bila v Mariboru, v študentskem naselju. Pripravilo jo je vodstvo slovenske mladine, in sicer v obliki plenarnih zasedanj ter sekcijских razprav. V sekcijah so se mladinci pogovarjali o MDA, frontnosti ZSMS, mirovnem gibanju, informiranju, stripu, mladinskih klubih in kooperativah, samopomoči, SLO in DS ter telesni kulturi. Na plenarnih zasedanjih pa so razpravljali o razvojnih možnostih Slovenije do leta 2000 ter o uresničevanju smernic, sprejetih na 11. kongresu ZSMS pred slabima dvema letoma v Novem mestu.

Najbolj množična udeležba med sekcijскими razpravami je bila na sekciji o frontnosti ZSMS. To je eden najbolj perečih problemov, saj je organiziranost mladine toga in ZSMS ni odprta za vse mlade. Seveda pa se odprtosti ZSMS ne da doseči kar naenkrat, temveč je to dolg proces demokratizacije tako znotraj ZSMS kot v odnosih do drugih struktur. Precej je bilo tudi govora o samostojnosti ZSMS, ki ni popolna, saj mnoge druge DPO vsiljujejo mladini svoje odločitve in ji ne dovolijo, da bi samostojno odločala. To je prišlo do izraza letos, ko so mladinci v republiški skupščini samostojno odločali in glasovali proti izvolitvi tovariša Sini-

goja za predsednika IS skupščine SRS. Mnogim to ni bilo všeč in mladinci (republiško vodstvo) so čutili posledice. Vmešavanje v »notranje zadeve« prihaja do izraza sedaj, ko se mladinci pripravljajo na volitve svojega novega vodstva, pa jim ponekod hočejo tudi vsiliti kandidate. Na razpravi so bila omenjena imena, kot npr. Novo mesto, Zasavje in še nekatera druga, kar dokazuje, da so mladi odločni in govorijo naravnost, odkrito in konkretno, ne pa splošno in abstraktno.

Sekcija o MDA je prišla do zaključka, da bodo naslednje leto morale akcije nuditi mladim popolnoma nekaj drugega, sicer lahko MDA odpišemo. Mladina odhaja z akcij nezadovoljna z življenjem in delom na njih. 60% letošnjih vodstev MDA pa je izjavilo, da jih drugo leto več ne bo. Če k temu dodamo, da so bile pohvalne besede izrečene le o taborih (delovna tabora Trebče in Bohinj, mirovni tabor v Ljubljani, strokovni tabori), potem vemo, v kateri smeri je potrebno delati. Naj pomenimo, da nekateri moščanski mladinci že razmišljajo o taki možnosti in bi želeli naslednje leto izvesti svojo lokalno delovno akcijo v obliki tabora.

Novost so bile razprave o klubih in stripu. Pri problematiki mladinskih klubov je ob teoriji o kooperativah vznikla misel, da bi mladi tako vzdr-

ževali (finančno) svojo kulturo sami ter dokazali obstoječim kulturnim ustanovam, da se lahko kulturna ustanova preživlja sama in ne leži na plečih družbe. Pozitivno so se izražali o stripu: kot o mediju informiranja in izražanja, ki nima takega prostora v družbi, kot mu gre. Zavzeli so se za večji predor stripa ter tudi izdali bilten o šoli v stripu, kar je med udeleženci izzvalo ugoden odmev.

Na plenarnih zasedanjih je bilo najbolj »vroče« med razpravo o kadrovske politiki znotraj ZSMS. Mladi so se kritično dotaknili kadrovske politike, ki jo vodi republiško vodstvo in vodstva občinskih konferenc, saj je v tej politiki najmanj upoštevano dosedanje delo nekih kandidatov. Zavzeli so se za radikalne spremembe, mnogi udeleženci pa so zahtevali problemsko konferenco o kadrovske politiki.

Ker je bila ta razprava zadnja na MPPŠ, so se udeleženci razšli v nekakšnem naelektrinem ozračju in z vrenjem v glavah, kar pa je po svoje pozitivno, saj jih usmerja v nadaljnje razmišljanje ter spreminjanje obstoječe prakse. Upajamo, da ne bodo ostali pri besedah in kritiki, temveč da bodo res stanje premaknili na bolje. Vsi drugi pa ne stojmo ob strani, ne mečimo jim polen pod noge, temveč jim pomagajmo.

BORIS KONONENKO

seboj so prinesle nekaj žuljev, in veliko novih prijateljstev.

Končala se je mladinska poletna politična šola v Mariboru, kjer so mladi odkrito in kritično spregovorili o problemih in nepravilnostih v ZSMS.

Poletje je že mimo in z njim tudi čas dopustov in počitnic. Že 4. septembra je zasedalo predsedstvo naše občinske konference ZSMS. Pogovorili smo se predvsem o kadrih za

republiško konferenco in o poletni politični šoli.

Vsak čas bo izšel DIM — delovni informator mladih. Če želiš skritizirati ali pohvaliti naše delo ali imaš pri roki kako svojo pesem, nam piši ali se oglasi kako drugače.

Z delom bodo vsak čas začele tudi vse naše komisije. K sodelovanju vabimo mladinke in mladince. MAKSIMILJAN JANEŽ

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA

Uspešna sezona moščanskih ritmičark

Med praznovanjem 25 in 30-letnice TVD Partizan Moste smo dobili novo športno panogo — športno ritmično gimnastiko (ŠRG). Ko smo decembra leta 1981 v društvu sklepali o sprejemu ŠRG v naše vrste, smo vedeli, da je ta panoga v samem vrhu države, torej da lahko govorimo o vrhunskem športu. Zavedali smo se odgovornosti in poskušali pomagati, da je nova športna zvrst zaživela tudi med nami.

Lahko rečemo, da so predstavnice ŠRG ponesle ime društva prek republiških meja in v tujino. Naj jih omenimo vsaj nekaj, ki danes v državi pomenijo sam vrh ŠRG: Vesna GREGORI, Svetlana STANIČ, Anita VIHTELIČ, Urška LOMŠEK (na sliki), Urška DVORŠAK, Alenka RUŽIČ, Špela MASTEN, Tina ŠKONDRIČ in vse pod strokovnim vodstvom tre-

nerja Branke Vajngerl. Prav njeno delo pa ni ostalo zaprtu samo v našem društvu. Danes tekmuje v pionirski konkurenci tudi Slovenka iz zamejstva, natančneje iz športnega društva BOR iz Trsta Poljanka PAVLETIČ, kar ponovno potrjuje pravilno usmeritev našega društva.

Na zadnjem državnem prvenstvu v Beogradu je ekipa mlajših mladink osvojila srebrno medaljo, med posameznicami pa je bila Poljanka PAVLETIČ z bronasto medaljo v mnogoboju, zlato medaljo v vaji z obročem in bronasto medaljo v vaji s kolebnico najboljša slovenska predstavnica v njeni kategoriji. Urška LOMŠEK je s četrtim mestom v mnogoboju in srebrno medaljo v vaji z obročem dokazala, da prav tako sodi v sam vrh jugoslovanskih mladink ritmičark. Kot najmlajša tekmovalka državnega prvenstva, devetletna Urška DVORŠAK, pa je z desetim mestom v mnogoboju med 60 tekmovalkami navdušila vse prisot-

ne. V članski konkurenci je po enoletnem premoru ponovno stopila na tekmovalni prostor Vesna GREGORI in dokazala, da je najboljša slovenska ritmičarka; to je dokazala tudi s srebrno medaljo v vaji z obročem in le stotinka točke jo je ločila od nedosegljive Milene Reljin iz Beograda. Njeni klubski kolegičice Svetlana STANIČ in Anita VIHTELIČ pa sta prav gotovo pripomogli, da so se tudi v ekipnem delu tekmovalke članice odlično odrezale.

Razveseljivo je tudi dejstvo, da v društvu trenira skupina najmlajših, od 6—7 let starih deklic, ki so na zaključni tekmi pred nedavnim pokazale rezultate, enoletnega dela. Mlade tekmovalke Partizana Moste so v ekipnem delu republiškega tekmovanja osvojile prepričljivo 1. mesto s skoraj tremi točkami naskoka pred drugouvrščeno ekipo iz Kranja. Med posameznicami je slavila Maja VRENK pred Špelo MASTEN in Tino ŠKONDRIČ (vse TVD Partizan Moste).

Prav gotovo so vsi navedeni rezultati plod strokovnega in načrtnega dela. Naše želje pa so, da bi delo s ŠRG prešlo še v druga društva širom po Sloveniji in v zamejstvu.

B. V.



Telesna vzgoja predšolskih otrok v šolskem letu 1983/84

Komisija za telesno vzgojo predšolskih otrok pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje je v začetku šolskega leta 1983-84 pripravila program za otroke, stare od 5 do 7 let in vključene v VVO. Program je potekal skozi vse šolsko leto in je obsegal vadbo v trimskih telovadnicah, drsanje na drsalšču Zalog, zimovanje na Jančah s smučarskim tečajem vred, plavalne tečaje na Kodeljevem in Vevčah, spomladanski oziroma jenski kros in tekmovanje za osvovitev športne značke SZ I.

V program je bilo vključenih 1824 otrok cicibanov iz VVO, v plavanje in zimovanje pa so se vključevali tudi otroci, ki niso bili vključeni v VVO.

Ko je bilo odprto drsalšče v Zalogu, so tudi najmanjši odkrivali večine drsanja. Zimovanja v planinskem domu II. grupe

odredov na Jančah se je udeležilo 242 otrok, vključno z malčki iz Trsta.

Treh 5-dnevnih plavalnih tečajev na Kodeljevem in na Vevčah se je v poletnih mesecih udeležilo 624 otrok. Splavalo je 78 otrok, plavnost pa je osvojilo 263 otrok.

Ker je spomladi nagajalo vreme, so lahko izvedli samo jenski kros, katerega se je udeležilo 229 otrok. Pri sredinčkih so bili najboljši malčki iz VVO Vevče, pri mali šoli pa iz VVO Oton Župančič. Ker je bila udeležba na občinskem krosu omejena, so vrtni organizirali izbirne krosove med enotami.

Skozi vse leto so otroci opravljali naloge za osvovitev zlate športne značke. Športno značko je osvojilo 498 otrok. Prav tako je vse leto potekalo tekmovanje za najboljšo VVO.

Vrstni red je naslednji:

	točk
1. VVO Zajčja dobrava	24
2. VVO Zalog	20
3. VVO Vevče	18
3. VVO Jarše	16
5. VVO Oton Župančič	15
6. VVO Angelce Ocepek	9

Komisija za telesno vzgojo predšolskih otrok pri ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Na teku se dobimo

ŠRD Slovan, SD Snežinka in SD Krpelje so v torek 11. tega meseca začeli z redno dvakrat tedensko vadbo v okviru akcije »Na teku se dobimo«.

Vadba je vsak torek in četrtek, za sedaj z začetkom ob 17. uri in traja poldrugo uro, vodijo pa jo J. Pavčič, I. Kordž, D. Štrasserjeva in P. Dornik. Slačilnice so udeležencem na voljo na FTK, vadba je na športnih igriščih in na bližnjem Golovcu, kasneje pa bo tudi v telovadnicah FTK in v trimskem kabinetu na Kodeljevem.

Letos so na programu tudi sobotni ali nedeljski izleti na bližnje hribe — peš ali s kolesi, vadba pa se bo pozimi nadaljevala na snegu, saj je temu cilju tudi namenjena.

Občani Most in drugi Ljubljanci, glede na spol in starost — pridite ob torkih in četrkih na zanimivo vadbo na Kodeljevo!

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

SANKUKAI KARATE

Sprostitev in samoobramba

Karateisti — člani karate kluba Forum se po letni šoli v Umagu že intenzivno pripravljajo na novo sezono. Ta mesec so še izpiti za zamudnike, bliža pa se že nova tekmovalna sezona.

Vabimo vse člane, da se čimprej vključijo v redne treninge. Le-ti so se pričeli v ponedeljek, 3. septembra. Vse informacije dobite ob vpisu novih članov za Bežigradom.

lahko vključijo v nadaljevalni program in borbena skupino.

Se posebno vabimo pionirje, ki so zanje treningi v zgodnejših urah. Treningi vseh skupin bodo v OS dr. Vita Kraigherja za Bežigradom in v OS Oskarja Kovačiča v občini Vič-Rudnik.

Vpisovanje novih članov je od 24. septembra vsak ponedeljek in sredo od 18. do 19. ure v OS dr. Vita Kraigherja za Bežigradom (za stadionom Olimpije).

Trenerji so Vlado Paradižnik — glavni trener kluba, Slavko Šorotar, Vinko Kraševac in Boštjan Balantič. VABLJENI!



VPIS NOVIH ČLANOV

Vse tiste, ki se s karatejem še niste poizkusili, vabimo k sodelovanju v uvodnem programu treninga Sankukai karateja — sprostitve in samoobrambe. V programu so vključene tudi nove tehnike dihanja in sprostitve, ki so zelo koristne za ohranjanje zdravja in vitalnosti. Verjetno bodo kot redne vaje dobile mnogo pristašev tudi med starejšimi občani.

Če torej želite postati gibkejši, bolj sproščeni in samozavestnejši, vpišite se — ne bo vam žal. Vsi, ki želijo v karateju tudi tekmovali, se kasneje

Kratko, pa jasno

Z delom so končale vse štiri brigade, ki jih je organizirala naša občinska konferenca. Vrnitev je bila vesela, saj so vse dosegle lepe uspehe. S

Stkano prijateljstvo

Ko smo na letošnjem srečanju s predstavniki pobratene KS Pečine z Reke ocenjevali in hkrati načrtovali oblike nadaljnjega poglabljanja vezi med KS Vevče-Zgornji Kašelj in KS Pečine, smo soglasno potrdili nujno tesnejših stikov zlasti mladine.

Na tem področju smo že doslej sodelovali. Sad dogovorov je bilo povabilo tabornikov iz KS Pečine, da pridemo mladi k njim, na morje, na počitnice. Ker je bilo vabilo, iznenadno, se nas je lahko odzvalo le nekaj; res škoda, da so drugi naši mladinci že vsi bili na počitnicah.

V pobrateni KS Pečine na Reki smo doživeli gostoljubnost, ki je ni moč pozabiti. Morje je lepo in vabljivo, posebna vrednost pa so ljudje. Z njimi smo sikali preprosto ljudske vezi mladih ljudi. Dovolj so trdne, da lahko na njih gradimo tudi v širino. In to je naša skupna obveznost in dolžnost. To bo naša zahvala za izjemno gostoljubje.

Predsednik OO ZSMS Vevče-Zg. Kašelj Matjaž Lampelj